

国务院常务会议部署推动 医药产业创新升级 搭建全国药品信息平台 公开价格、质量等信息

□据 新华社

国务院总理李克强2月14日主持召开国务院常务会议,部署推动医药产业创新升级,更好服务惠民民生稳增长;确定进一步促进中医药发展措施,发挥传统医学优势造福人民。

会议确定,要瞄准群众急需,加强原研药、首仿药、中药、新型制剂、高端医疗器械等研发创新,加快肿瘤、糖尿病、心脑血管疾病等多发病和罕见病重大药物产业化。支持已获得专利的国产原研药和品牌仿制药开展国际注册认证。探索实施产品质量安全强制商业保险,推进医药生产过程智能化和绿色改造。建设遍及城乡的现代医药流通网络,逐步理顺药品耗材价格。搭建全国药品信息公共服务平台,公开价格、质量等信息,接受群众监督。

会议指出,传承中医药优势,发挥其独特作用,可以更好造福人类。会议确定,要加强重大疑难疾病、慢性病等中医药防治和新药研发,放宽中医药服务准入,完善覆盖城乡的中医服务网络。要发展中医养生保健服务,促进中医药与健康养老、旅游文化等融合发展,推动“互联网+”中医医疗。

省高院副院长曹卫平 接受组织调查

□新华社郑州2月14日电

河南省纪委14日公布,河南省高级人民法院党组成员、副院长曹卫平涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

公开资料显示,曹卫平1957年4月出生,籍贯山西榆社。他曾历任河南省高级人民法院执行庭庭长,河南省高级人民法院党组成员、执行局局长等职。从2011年6月起,他任河南省高级人民法院党组成员、副院长、审判委员会委员。

我市通过国家卫生城市复审

□记者 姜明明

本报讯 近日,国家卫生计生委在官网发布《全国爱卫会关于2015年国家卫生城市(区)和国家卫生县城(乡镇)复审结果的通报》,我市通过国家卫生城市复审。

2007年12月,我市荣膺“国家卫生城市”称号。自2011年通过国家卫生城市首次届满复审以来,我市坚持“为民创卫、科学创卫、依法创卫、和谐创卫”的原则,持续建立健全巩固国家卫生城市创建成果长效管理机制,持续加大旧城改造及新区开发力度,持续实

施“碧水蓝天”工程,持续推进城市精细化管理,持续加强疾病预防控制和健康促进工作,进一步巩固了国家卫生城市创建成果,城市环境明显改善。

此外,栾川县城、宜阳县城、新安县石寺镇也通过国家卫生县城(乡镇)复审。

慕安会举行中国专场论坛,全国人大外事委员会主任委员傅莹回应 “中国是不是已经对朝鲜完全失去控制”等一系列问题 不要试图用美国的形象来评价中国



14日,慕尼黑安全会议举行闭幕仪式 新华社记者 罗欢欢 摄

□据 新华社

13日,第52届慕尼黑安全会议举行“中国与国际秩序”专场论坛,邀请中国全国人大外事委员会主任委员傅莹、澳大利亚前总理陆克文、新加坡国防部长黄永宏、美国参议院外交委员会主席科克等出席,围绕中

国与国际秩序、中美关系、朝核问题等进行了激烈辩论。

与会嘉宾围绕朝核等问题进行了讨论。陆克文说,美中需要在朝核问题上加强合作。朝核问题严重威胁亚太区域甚至全球安全,是一个根本性的安全问题。科克称,朝核问题的解决主要取决于中国,中国却无所

作为。

论坛主持人则问傅莹:中国是不是已经对朝鲜完全失去控制?傅莹笑应:你提问的方式是典型的西方思维。会场响起一片笑声。傅莹说,中方从不认为自己应该控制哪个国家,也不希望被别的国家控制。在朝核问题上,美国一方面要求中国与其合作,另一方面又与盟友商议部署“萨德”反导系统,这让中国人感到既困惑又愤怒。中方理解各方在朝核问题上的关切,正如王毅外长12日向媒体讲的,一是不管在什么情况下半岛都不能有核,二是不能用武力解决问题,三是不能损害中国的国家安全利益。中国尽自己的责任,但不可能取代美国的责任,美国不要总想把问题外包给中国,解决朝鲜安全关切的钥匙在美国人手中。

针对发言和提问中都讲到的中国需要澄清未来自己的角色和作用的问题,傅莹说,大家不要试图用美国的形象来评价中国,中国不会成为另一个美国,世界上有一个美国就够可以了。中国是发展中国家,30年前还是世界较贫穷的国家之一,中国将以符合国情和自身理念的方式,走与世界各国合作共赢的道路。

**文化为民
文化惠民**

创建国家公共文化服务体系示范区

洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团

**百花竞放日
圆梦中华时**

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

中宣部宣教局 中国网络电视台